

ERRATA
LICITAÇÃO PRESENCIAL N° 002/2024

O **BANPARÁ S/A** leva ao conhecimento de todos os interessados, a seguinte errata da licitação em epígrafe:

Item 10.5 do edital:

Onde se lê: cpl-1@banparanet.com , leia-se: cpl-1@banparanet.com.br, em conformidade com os itens 10.7, 11.4.4, 19.11 e 20.8 do edital que estavam com o endereço de e-mail correto.

Item 11.1 do edital:

Onde se lê: cpl-1@banparanet.com , leia-se: cpl-1@banparanet.com.br, em conformidade com os itens 10.7, 11.4.4, 19.11 e 20.8 do edital que estavam com o endereço de e-mail correto.

As demais disposições permanecem inalteradas.

A Comissão